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Българският патриарх Даниил извърши 
благодарствен молебен по повод 105-
годишнината на УНСС

На 20 май Негово Светейшество Българският патриарх и Софийски 
митрополит Даниил отслужи благодарствен молебен по повод 105-
годишнината от основаването на Университета по национално и световно 
стопанство.

Молебенът бе извършен в аула „Максима“ на УНСС, като заедно с патриарх 
Даниил в него взеха участие архимандрит Йоан – протосингел на Софийската 
света митрополия, протодякон Иван Петков и дякон Димитър Стефанов.



На тържественото честване присъстваха доц. Наталия Киселова – 
председател на Народното събрание, г-н Красимир Вълчев – министър на 
образованието и науката, проф. д-р Димитър Димитров – ректор на висшето 
учебно заведение и домакин на събитието, заместник-ректорите, 
преподаватели, служители и студенти.

В края на молебена Негово Светейшество произнесе слово, в което сподели:

„Ако Църквата предпочита да говори за божествената икономѝя, или, казано 
с други думи – за Божието домостроителство, за спасението на човека, което 
е било осъществено с Въплъщението, земния живот, Страданията и 
Кръстната смърт и Възкресение на Сина Божий, това по никакъв начин не 
означава, че тя пренебрегва земното домостроителство. Нашият земен и 
временен живот има непосредствено отношение към небесния и вечния и 
тези две фундаментални измерения на живота на човека са в тясна 
взаимовръзка. Затова и днес ние сме тук, за да засвидетелстваме пред вас 
подкрепата на светата Църква за вас и вашето дело, като преподаватели и 
учащи се в този престижен български университет, в който се преподават 
законите и изкуството на земното домостроителство.

Бъдете отговорни и всеотдайни работници на избраното от вас поприще и 
нека Бог насочва стъпките ви към всичко онова, което е добро и полезно за 
вас и за онези, на които Той ви е призовал да бъдете полезни. В 
преподаваните и изучаваните тук науки търсете и откривайте първом 
вечната и неизменна Божия правда и божествения творчески план за света и 
човека и Всеблагият Бог, като Всемогъщ и Човеколюбец, ще ви укрепва 
всякога и във всичко“.

Патриарх Даниил остави и послание в Златната книга на университета, което 
прочете пред присъстващите. Професор д-р Димитър Димитров връчи на 
Негово Светейшество Почетния знак на УНСС.

След официалните приветствия бяха поднесени венци и цветя пред 
паметника на основателя и първи ректор на Свободния университет за 
политически и стопански науки – проф. Стефан Бобчев.

Текст: Михаил Тасков
Снимки: Весела Игнатова



 

bg-patriarshia.bg

https://www.flickr.com/photos/154308224@N03/albums/72177720326239425/
https://bg-patriarshia.bg/news/balgarskiat-patriarh-daniil-izvarshi-blagodarstven-moleben-p

